JuckperHasg maremaTuka
Cemunap 1

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu

IIEPBLII KypC, TPETUR MOIYIb

1. CkoJIbKO TOAMHOXKECTB MHOXKecTBa {1,...,n} comepKuT Xorst Obl OTHO
HEYETHOE YUCIIO?

2. CroyibKuMHI €1IocobaMu MOXKHO yHopsiioauTb 6ykBel B csioe MUCCUC-
CUTITIN takum obpazom, aToObl deTbipe OYKBbI C He CTOSIN OApsi’?.

3. Ckosbko cymecrsyer dyukuuit f : {1,...,5} — {1,...,5}, Takux 4T0
#fYk)<2nmmaseex k=1,...,57

4. JTokazkure (110-BO3MOKHOCTH, KOMOMHATOPHO) CJIEJIYIONIIE PABEHCTBA:

a). z:;(a:;i—z) _ <x+Z+l)’

5. z”: (2;) <2§?_—;>> _an

=0

5. a). CkosbKo cymiecTByeT myreil Ha miockoctu u3 Touku (0,0) B TOUKy
(n1,n2), ni,n2 € Z>g, cocrosamux n3 orpeskos (1,0) u (0,1)?

6). O6006IMTE MyHKT a) Ha BBICIIAE Pa3MePHOCTH (IyTH B d-MEPHOM IPO-
CTPAHCTBE).

6. a). Ilycts p — mpocToe umcio, n = 3 . a;pt, m = 20 b;p' — p-uaHbIE
pasyIoKeHnst ducess n u m. Ilokaxkure, 94To

()= () (5r)- s

6). Ilpu kakux n, m OGUHOMHAIBHBINA KO3bbduUIMeHT (:1) veuérubiii? Ilpn
KaKnx 7 Bce OMHOMUAJIbHBIE KOI(DDUITHEHTHI (:@), 0 <m < n HedéTHBI!

7. HasoBéM pasyiorkeHneM dmcia n paBeHCTBO BUAA N = a1+ - - -+ ag, a; > 0.
Hampumep, gucio 3 umeer posHo 4 pazmoxkenns 3 =3,3 =2+1,3 =142,
3=141+1. Yucna a; Ha3BIBAIOTCS YACTIMHU PA3I0KEHMUSI.

a). Haiigure qncso passoxkenuii ancia n.

6). Haityiure qucsio passokeHuil qucsa n, UMEIOIUX YETHOE YUCIIO0 YETHBIX
qacTeit.



